

《淮南子》学术研讨会筹备工作基本就绪

何婷婷

2013-09-12 09:03:00

来源: 淮南报业新闻网 2013-08-28

记者从市文广新局获悉, 经过数月精心准备, 第二十届中国豆腐文化节重要活动之一——第八届《淮南子》学术研讨会的各项准备工作已基本就绪, 将于9月15日至17日在淮南如期举行。

据了解, 近年来淮南本土研究《淮南子》的人数在不断增加, 研究的内容不仅十分广泛, 涉及天文、地理、政治、哲学、教育、法律、养生、军事及科技思想等诸多方面, 而且有深度、有新意。本届《淮南子》学术研讨会本着节俭办会的精神、以本土为主的原则进行, 主要有两大亮点: 一是注重“古为今用、推陈出新”。早在今年6月份, 《淮南子》学术研讨会就向40位市内外专家、学者发出邀请函, 并要求他们每人提供一篇学术论文, 力求在古为今用、推陈出新上做文章, 挖掘《淮南子》中对现实社会有借鉴意义的思想内涵。二是弘扬廉政理念, 传播廉政文化。为了积极借鉴历史上优秀廉政文化, 不断提高拒腐防变和抵御风险能力, 市纪委、安徽省《淮南子》研究会、市文广新局决定举办“《淮南子》与廉政文化建设”征文活动和“《淮南子》与廉政文化建设”书画展。征文活动已收到20余篇征文。书画展要求以《淮南子》中有关勤政、廉政以及道德建设方面的论述、典故等为基础开展创作, 突出反腐倡廉主题, 目前受邀请的书法家、美术家等正在积极创作。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

2809

发表

